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Vragen van de leden Erkens en Brekelmans (VVD) aan de Ministers voor 
Klimaat en Energie en van Buitenlandse Zaken over de afhankelijkheid van 
Russisch gas voor Poetins oorlogsdrift (ingezonden 28 februari 2022). 

Vraag 1
Voor hoeveel procent is Nederland afhankelijk van gasleveranties uit Rusland 
de laatste 10 jaar? Welk deel daarvan is afkomstig van Gazprom of Gazproms 
dochterondernemingen? 

Vraag 2
Welke manieren zijn er om de afhankelijkheid van Russisch gas zo snel 
mogelijk naar 0 te brengen? Welke maatregelen zouden daarvoor genomen 
moeten worden? Hoe snel kan dat? 

Vraag 3
Welke Russische energie(gerelateerde) bedrijven zijn actief in Nederland? 
Kunt u verder duiden in welke subsectoren? 

Vraag 4
Welke activiteiten ontplooit Gazprom in Nederland? 

Vraag 5
Kunt u aangeven in hoeverre Gazprom 100 procent of minder aandeelhouder 
is van noodzakelijke infrastructuur (gasopslagen, pijpleidingen) in Nederland? 

Vraag 6
Kunt u aangeven in hoeverre Gazprom in bovengenoemde infrastructuur een 
cruciale rol speelt? Welke activiteiten zouden ook per direct overgenomen 
kunnen worden door andere marktactoren en/of staatsdeelnemingen? 

Vraag 7
Hoe kunnen gemeenten snel af van hun energiecontracten met Gazprom? 
Welke opties ziet u daarvoor? 

Vraag 8
Hoeveel Russische olie importeert Nederland? 
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Vraag 9
Hoe afhankelijk is Nederland van Russische olie? En in welke subsectoren 
wordt deze olie gebruikt? 

Vraag 10
Zijn de mondiale oliemarkten en/of onze oliereserves in staat om deze 
Russische olie per direct te vervangen? Zo nee, hoe snel zou dit kunnen? 

Vraag 11
Hoe afhankelijk zijn andere nabije landen (België, Duitsland en Frankrijk) van 
Russische olie en gas? 

Vraag 12
Ziet u mogelijkheden om deze afhankelijkheid van Russisch gas en olie in 
samenwerking met onze buurlanden af te bouwen? 

Vraag 13
Hoe kunnen we onze buurlanden helpen met het afbouwen van deze 
afhankelijkheid? 

Vraag 14
Wat betekent het streven naar onafhankelijkheid van Russische fossiele 
brandstoffen voor ons bredere buitenlandbeleid? 

Vraag 15
Zou u deze vragen zo snel mogelijk kunnen beantwoorden?
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